
アンケート実施（R6.2.9～R6.2.29）

対象

児童館に来館する小学生・中学生・高校生等

回答

性別

男 女 不明 計 男 女 不明 計

109 161 4 274 46 21 2 69

39.8% 58.8% 1.5% 100.0% 66.7% 30.4% 2.9% 100.0%

児童館別

中央 西 東 計 中央 西 東 計

98 84 92 274 6 21 42 69

35.8% 30.7% 33.6% 100.0% 8.7% 30.4% 60.9% 25.2%

来館手段 徒歩 自転車 車 計 徒歩 自転車 車 計

94 156 20 270 14 50 1 65

34.8% 57.8% 7.4% 100.0% 21.5% 77.0% 1.5% 100.0%

無回答４ 無回答４

利用頻度 週１程度 週２程度 それ以上 計 週１程度 週２程度 それ以上 計

182 52 40 274 56 8 5 69

66.4% 19.0% 14.6% 100.0% 81.2% 11.6% 7.2% 100.0%

満足度

楽しい どちらでもない つまらない 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答

256 16 2 44 13 8 0 1 1

93.4% 5.8% 0.7% 63.8% 18.8% 11.6% 0.0% 1.4% 1.4%

欲しい機能（中学生・高校生）

WIFI 体育施設 音楽室 ﾀﾞﾝｽｽﾀｼﾞｵ 相談 その他

59 38 14 8 3 1

85.5% 55.1% 20.3% 11.6% 4.3% 1.4%

開館時間延長の希望（中学生・高校生）

18:00まで 19:00まで 20:00まで 21:00まで 未回答 望まない

17 11 5 15 3 16

24.6% 15.9% 7.2% 21.7% 4.3% 23.2%

放課後の過ごし方（複数回答）

家 友達と遊ぶ 習い事 その他 家 友達と遊ぶ クラブ 習い事

197 213 147 3 39 35 30 23

71.9% 77.7% 53.6% 1.1% 56.5% 50.7% 43.5% 33.3%

小学生 中学生・高校生
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児童館以外の居場所（中学生・高校生）（複数回答）

家 公園 友人宅 蔦屋・ﾎﾋﾞｰｵﾌ 学校 ない 未回答

37 13 3 2 2 8 14

53.6% 18.8% 4.3% 2.9% 2.9% 11.6% 20.3%

ボランティア活動（中学生・高校生）

していない している 未回答

56 11 2

81.2% 15.9% 2.9%

ボランティア活動の希望（中学生・高校生）

したくない したい 未回答

45 18 6

65.2% 26.1% 8.7%

14 5

12 4

11

11

自由意見(小学生） 中・高生

イベントの充実 Wi-Fi機能

遊具の充実 飲食物提供、飲食場所の設置

Wi-Fi機能

体育機能の充実
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